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AUSBILDUNG KAUFMANN/-FRAU FÜR SPEDITION UND
LOGISTIKDIENSTLEISTUNG (M/W/D) - 2024

In unserem Vertriebsgebiet - das von der Nordseeküste bis zum Sauerland reicht - sind
wir seit vielen Jahren sehr erfolgreich. Die Unternehmensgruppe Bünting, in der ca.
12.500 Mitarbeiter beschäftigt sind, ist in den Bereichen des Groß- und Einzelhandels
sowie der Industrie tätig.

Die Bünting SCM / Logistik GmbH & Co. KG ist der zentrale Dienstleister der Firmen-
gruppe Bünting und zuständig für die gesamte Warenversorgung. Wesentliche Aufga-
benbereiche sind das Supply Chain Management und die Logistik für alle Vertriebsge-
sellschaften der Bünting Gruppe.

Für unser Logistikzentrum in Nortmoor suchen wir zum Ausbildungsstart am 
01.08.2024 

Auszubildende zum Kaufmann für Spedition und Logistikdienstleistung (m/w/d)

Deine Ausbildung:

Du durchläufst in drei Jahren verschiedene Abteilungen und lernst die täglichen
Abläufe und komplexen Zusammenhänge rund um die Logistik und
Speditionsdienstleistungen der Bünting Unternehmensgruppe kennen
Du planst den Versand und den Transport der Waren und sorgst dafür, dass die
richtige Ware, zur richtigen Zeit am richtigen Ort und Markt ankommt oder abgeholt
wird
Du erlernst, wie die Touren mit einem modernen und digitalen
Tourenplanungssystem für unsere LKW optimal und termingetreu organisiert werden
Du fertigst Warenbegleitdokumente aus und schließt notwendige
Transportversicherungen ab - und das zum Teil vollständig digital.
Du kommunizierst mit internen und externen Partnern und Kunden
Du wirst schnell in den Betriebsablauf eingebunden und übernimmst Verantwortung
für eigene Aufgabenbereiche und kleinere Projekte

Das bringst du mit:
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Einen sehr guten Realschulabschluss oder (Fach-)Abitur. Auch Studienaussteiger sind
bei uns herzlich willkommen.
Interesse an logistischen Abläufen und dem Lebensmitteleinzelhandel
Begeisterungsfähigkeit und Freude daran, etwas Neues zu lernen und wirtschaftliche
Zusammenhänge zu verstehen
Organisationstalent und Kommunikationsgeschick
Analytische Fähigkeiten und eine schnelle Auffassungsgabe
Teamgeist, Einsatzbereitschaft und eine zuverlässige sowie selbstständige
Arbeitsweise

Unser Angebot für Dich:

Eine abwechslungsreiche, praxisorientierte Ausbildung in einer zukunftssicheren
Branche
Sehr gute Übernahmechance mit vielfältigen Entwicklungsmöglichkeiten in der
Bünting Unternehmensgruppe
Zugang zu dem Bünting Online Lernmanagementsystem mit attraktiv aufbereiteten
Lernmateriealien, Videos und Foren
Seminare und Workshops zur Vorbereitung auf die Abschlussprüfungen
Intensives Onboarding und ein Patenprogramm für neue Auszubildende
Persönliche Betreuung durch unsere Ausbildungsbegleiter in den verschiedenen
Fachbereichen und regelmäßige Feedbackgespräche
38,5 Stunden Woche sowie Gleitzeitmodell zur flexiblen Arbeitszeitgestaltung
30 Tage Urlaub
Attraktive Ausbildungsvergütung: 1. Ausbildungsjahr 1.022,00 € / 2. Ausbildungsjahr
1.095,00 €/ 3. Ausbildungsjahr 1.147,00 € sowie Urlaubs- und Weihnachtsgeld
Attraktive Zusatzangebote wie Mitarbeiterrabatte oder Zuschuss zur betrieblichen
Altersvorsorge

Das klingt nach dem passenden Ausbildungsberuf für dich? Dann starte mit Bünting
in dein Berufsleben und bewirb dich jetzt online! 

Bitte nutze unser Online-Bewerbungsformular für deine Bewerbung. Bewerbungen in
Papierform können wir leider nicht berücksichtigen oder zurücksenden. 
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 - Ein Unternehmen der Bünting Unternehmensgruppe - 
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